

学院召开服务 G20 杭州峰会表彰大会

固化成果 努力将学院办出新水平

本报讯 2016年11月4日,学院召开有2000余名师生和校企合作单代表参加的服务G20杭州峰会表彰大会,表彰为服务G20杭州峰会安检、礼宾服务做出贡献的优秀集体和个人,传承和弘扬在服务峰会中升华的育英精神,落实杭州市政府副市长陈红英的批示:“固化成果,办出新水平”的要求,推进学院在更高水平上实现突破。

学院服务G20杭州峰会工作领导小组组长、总指挥、学院名誉院长洪致平作总结讲话,指出:学院肩负党和人民的使命,取得服务G20杭州峰会决战的胜利,是学院18年办学水平与能力的检验,也是学院立德树人教书育人的工作

综合性成果体现。在服务峰会中所凝聚的精神是学院“厚德载物,自强不息”的校训精神的充分展现和升华,是在未来学院改革和发展进程中,克服各种困难和矛盾的宝贵精神财富。要放大学院服务G20杭州峰会的效应,在省市党委政府领导的关心下,在董事会领导下,按照陈红英副市长批示的“固化成果,将学院办出新水平”的要求,推动“更好的育英学院”在新的起点上取得新突破,实现新发展。

洪致平还总结了服务峰会的四条宝贵经验:第一,服务并确保G20杭州峰会万无一失,是党和国家的利益,当然就是学院的利益;这一政治意识、大局意识,正是服务峰会

的全体师生的动力之源;时任浙江省委书记来学院视察,是对学院最大的信任,将永远激励育英学院在党和国家利益面前自觉地选择担当。第二,机遇很重要,我们必须善于抓住和利用机遇,大机遇赢得大发展。第三,参与社会大事件才能培养锻炼干部和教师的能力,我们必须善于驾驭大局面掌控大场面,攻坚克难,才能取得胜利。第四,专业是学院与社会联系的纽带,必须使专业植根于产业、行业的沃土,产教融合是高职教育的本质需要。第五,学生是学院参与大型活动的主体和受益者,我们必须善于引导、相信、依靠我们的学生,学院的自信力在于学生的发展。

学院院长盛健宣读了杭州市陈红英副市长给育英学院的批示。会议展示了校企合作单位赠与学院服务G20的10余面锦旗。

杭州安保服务集团公司董事长郑雪林,杭州洲际酒店总监吴青艳,西湖国宾馆人事经理翟华,黄龙饭店人事主任楼敏,纳德酒店综合管理部副总经理彭月微等嘉宾应邀出席。

郑雪林、吴青艳代表校企合作单位讲话。学院为服务校企合作单位赠送了锦旗。

(段曹钢 翁方婷)

